



菱塘回族乡一季度重大项目建设“开门红”



3月1日上午,菱塘回族乡顺利举行一季度重大项目建设“开门红”集中开工活动。高邮市政协主席徐永宝,

高邮市政协党组成员、办公室主任仇家春,菱塘回族乡党委书记王怀忠,菱塘回族乡政协工作召集人林生军,乡

党委副书记、组织委员乔元江,乡人民政府副乡长朱根榴和各开工项目企业负责人等参加活动。乡人大主席李高坤主持活动。

参加本次集中开工活动的5个项目分别是云泰节能(扬州)有限公司ALC墙体项目,项目竣工满产后可实现年开票销售1.8亿元;江苏高飞钢铁有限公司器具生产及配套加工项目,项目竣工满产后可实现年开票销售2.5亿元;江苏明思维照明科技有限公司智慧路灯景观照明项目,项目竣工满产后可实现年开票销售6000万元;扬州鹏钢结构工程有限公司桥梁钢结构项目,项目竣工满产后可实现年开票销售1亿元;扬州回菱牧业有限公司羊场生态养殖项目,该项目占地22.69亩,新建生产及附属用房3570平方米,购置设备5套。

菱塘回族乡将聚焦“2+3”产业定位,围绕重点产业延链、补链、强链,紧盯重点区域,精心策划组织专业化、小型化招商活动,实行全员招商、专业招商、商会招商、协会招商、企业招商并举,持续唱响招商引资“四季歌”。

菱塘回族乡召开乡村振兴全面推进暨农业农村工作大会——

持续巩固拓展脱贫成果 实施农业综合生产能力提升

3月5日上午,菱塘回族乡召开乡村振兴全面推进暨农业农村工作大会。认真贯彻落实中央和省农村工作会议精神,总结成绩、分析形势,研究部署今年全乡农业农村重点工作,加快农业农村现代化,确保“十四五”菱塘乡村振兴试点工作开好局、起好步。乡党委书记王怀忠出席会议并讲话。乡党委副书记、乡长李克云主持会议。全体在菱乡级领导班子成员等参加会议。

王怀忠要求,全乡上下要充分认清新发展阶段“三农”工作面临的新形势新任务,牢牢把握“三农”工作重心的历史

性转移,准确领会“三农”工作的深刻内涵,务实做好“三农”工作的长远谋划,真抓实干做好“三农”工作。

王怀忠强调,要聚焦“促衔接”,推动工作重心从脱贫攻坚向促进群众持续稳定增收平稳过渡,建立健全防止返贫动态监测和精准帮扶机制,扎实做好工作体系、发展规划、政策举措、考核机制等有效衔接,持续巩固拓展脱贫成果;要聚焦“兴产业”,实施农业综合生产能力提升行动,农业结构优化升级行动,农业品牌、科技、人才强农行动,进一步推动农业提质增效,增强农业农村发展内生动力;

要聚焦“优生态”,科学谋划、编制全乡国土空间规划,优化镇村基础设施配套,纵深推进农村环境综合整治,打造美丽宜居镇村环境;要聚焦“善治理”,加强乡村治理能力和群众性精神文明建设,积极培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,促进社会和谐发展。

李克云在主持会议时要求,要准确把握当前农业农村面临的新形势新任务,切实增强忧患意识,增强做好农业农村工作的责任感和紧迫感;要压实农业农村工作主体责任,做到守土有责、守土尽责,形成一级抓一级、层层抓落实的良好格局。

菱塘回族乡开展“植树节”义务植树活动

春风和煦,沃野新绿。正值全国第43个植树节到来之际,3月12日下午,乡党委书记王怀忠,乡党委副书记、乡长李克云及在菱乡级领导班子成员,机关各办局副局级以上负责人,市属部门单位工作人员以及部分群众代表来到高庙村开展义务植树活动。

植树现场,一派热火朝天,大家干劲十足,以饱满的热情投入栽种行动中。他们两人一组,或五六人搭档,挥锹铲土、将300余棵树苗填入树坑。通过大家的努力,棵棵树苗整整齐齐地排列在马路两侧,焕发着勃勃生机,不仅为春光明媚的三月增添了一抹盎然的绿意,更种下了大家对绿色美好环境的憧憬和希望。

近年来,菱塘回族乡深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,按照“串成线、造成片、高标准、强带动”的思路,不断加大造林绿化力度,让群众尽享“森”呼吸、“林”距离。



菱塘回族乡召开一季度经济运行情况分析调度会

3月6日上午,菱塘回族乡召开一季度经济运行情况分析调度会。乡党委书记王怀忠出席会议并讲话,乡党委副书记、乡长李克云以及相关条线、办局负责人等参加会议。

会议听取了一季度主要经济指标完成情况汇报,分析了存在的问题,并提出了下一步打算。

王怀忠强调,全乡上下要保持“开局就是决战,起步就是冲刺”的干劲,做到早预报、早供地、早立项、早申报、早认定,奋力冲刺“季度赛”,实现首季“开门红”;要突出超目标、超序时、夺红旗,完成必成目标、奋进目标;要突出保外资、保域外税收、保固定资产投资、保财政,努力挖掘培育

新的经济增长点;要突出出口线分管,督办推进,紧盯目标不放松、一抓到底促进度;要突出月度点调分析,把工作抓细致、抓具体、抓深入,有针对性地采取措施,推动各项工作出成效,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

菱塘回族乡党委中心组召开党史学习教育专题报告会

3月15日上午,菱塘回族乡党委中心组召开党史学习教育专题报告会。乡党委书记、乡党委党史学习教育领导小组组长王怀忠出席会议并讲话。乡党委副书记、乡长李克云主持会议。全体在菱乡级领导班子成员,机关各办局副局长以上干部,各村(社区)、企事业单位党(总)支部书记等参加会议。

王怀忠指出,全乡上下要高起点、高标准、高质量开展好全乡党史学习教育,迅速兴起党史学习教育热潮,全面系统学习党的百年历史,深入了解我们党走过的光辉历程、积累的宝贵经验、形成的光荣传统、铸就的卓著功勋,深刻认识党的领导是人民的选择、历史的选择,进一步坚定“四个自信”,更好地传承红色基因,永葆政治本色,强化历史担当,激发奋进力量。

王怀忠要求,要精准聚焦“为什么学”,充分认识党史学习教育的重大意义,切实增强开展好党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要精准聚焦“学什么”,严格对标对表,按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求,准确把握党史学习教育的核心要义、目标任务和重点工作要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真正做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”。要精准聚焦“怎么学”,借鉴好历次党内集中教育的好经验好做法,结合实际、精心组织、务求实效,确保党史学习教育取得丰硕成果。

王怀忠强调,要强化组织领导,乡级领导班子成员和各基层党组织书记要带头学党史、讲党史、懂党史、用党史,示范带动广大党员全身心投入,切实做到学有所思、学有所悟、学有所得。要创新方式方法,把学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史、菱塘回族乡改革发展史联系起来,围绕庆祝建党100周年系列活动方案,重点抓好专题学习、专题培训、专题党课。要做到学以致用,把党史学习教育与推进党委政府年度重点工作、落实“十四五”改革发展目标任务结合起来,与解决民生实际问题结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化结合起来,努力把学习教育成果转化为推动工作与时俱进、创新发展的实践成果,确保学习教育取得实实在在成效。

李克云在主持会议时要求,要提高政治站位抓落实。深刻认识在全党开展党史学习教育的重大意义,发扬优秀传统文化的自豪感、使命感、责任感,更高标准、更严格要求抓好党史学习教育。要压实工作责任抓落实。履行主体责任,带头学习研讨,带头讲党课,带头开展调查研究,带头为民办实事,带动党员干部全身心投入学习教育活动。要注重结合实践抓落实。推动党史学习教育同推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,同贯彻落实上级各项决策部署结合起来,增强学习教育的针对性和实效性。

会议还邀请了扬州市委党校党史党建教研室讲师、市委宣传部党史学习教育宣讲团成员吴玲作《重温百年党史 坚定理想信念》党史专题辅导报告。

菱塘回族乡召开2021年民生实事项目暨人大代表建议交办会

3月23日下午,菱塘回族乡召开2021年民生实事项目暨人大代表建议交办会。乡党委副书记、乡长李克云,乡人大主席李高坤,副乡长何兴刚、谢金陵及相关单位负责人等出席会议。

李克云强调,民生实事项目和代表建议承载着群众的期盼,充分展现了人大代表履职为民的责任和担当,各有关单位要在认识上有高度,做到方案再细化;要在办理上有深度,做到资金再测算;要在落实上有力度,做到程序再规范。李克云要求,要提高见面率,与代表勤联系、勤沟通,积极采纳合理建议;要提高办成率,做到件件有答复,事事有回音;要提高满意率,着力将解决实际问题同让代表和群众满意有机统一起来,真正做到让代表满意,让群众受益。

李高坤指出,各承办单位要高度重视、精心办理,切实增强办理工作的责任感;要细化方案、规范操作,落实办理责任,突出办理重点,创新办理方式;要倒序时、抓紧抓实,力求将今年的民生实事项目和代表建议办理工作提高到一个新的水平,把为民所办的好事办好,实事办牢。

会上,何兴刚、谢金陵分别就乡十九届人大九次会议期间,票决产生的6件民生实事项目及代表们提出的12条建议办理任务分解情况进行了详细说明,并就相关办理细节作了重点强调。